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Městem 5. prosince chodil 
Mikuláš. Se svou družinou an-
dělů a čertů zavítal nejen na 
adventní trhy a téměř do kaž-
dé domácnosti, v níž jsou malé 
děti, ale také před základní ško-
lu v Žižkově ulici. Tady ho žáci 
školy a děti z okolních mateř-
ských škol přivítali už v pondělí 
4. prosince. Mikulášskou akci 
pro ně zorganizovaly vycho-
vatelky ze školní družiny při 
ZŠ Žižkova v čele s Renátou 
Mikoškovou. 

Architektonická soutěž 
na úpravu náměstí 

Zastupitelé projednají 
rozpočet na rok 2018 

Chářovský park budou 
hlídat fotopasti 

Koncerty navodí
vánoční atmosféru

Kulturista Jakub Prchal 
mistrem světa

Rozpočet města Krnova na rok 
2018 je stěžejním bodem pro-
gramu zasedání Zastupitelstva 
města Krnova, které se uskuteční 
ve středu 13. prosince od 16.30 
hodin v  hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů. 

Město Krnov chce v  příštím 
roce hospodařit s  rozpočtem, kte-
rý počítá s příjmy 508 milionů Kč 
a výdaji 636 milionů Kč. Rozdíl ve 
výši 128 milionů korun představuje 
úvěr na revitalizaci Karnoly a pře-
vod fi nančních prostředků z akcí, 
které se městu v letošním roce ne-
podařilo realizovat, snížený o splát-
ky půjček. 

Mezi běžnými výdaji se objevují 
každoročně se opakující vydání, 
třeba na provoz městského úřadu 
nebo příspěvkových organizací zří-
zených městem, ale také jmenovité 
akce. Mezi nimi je například opra-
va pěší lávky nad železniční tratí 
u hlavního nádraží nebo druhá 
etapa výměny oken ve Střeleckém 
domě. Kapitálové výdaje zahrnují 
převážně akce, jejichž fi nancová-
ní přechází z roku 2017, včetně 
částečného převodu fi nančních 
prostředků na jejich pokrytí. Patří 
k  nim úprava křižovatky ulic 
Hlubčické, Soukenické a Sv. Ducha, 
rekonstrukce městského koupaliště 
a řada projekčních prací. „Další 
investiční akce budou do rozpočtu 
roku 2018 postupně zařazovány při 

úpravách rozpočtu, hlavně zařaze-
ním zůstatku fi nančních prostředků 
na účtech města, popřípadě v návaz-
nosti na zvyšování příjmů, zejména 
v oblasti získání případných dotací 
ze státního rozpočtu a Evropské 
unie,“ uvedl vedoucí odboru eko-
nomiky a fi nancí Josef Hranec. 

Návrh rozpočtu na rok 2018 je 
zveřejněn na úřední desce umís-
těné vedle radnice a na webových 
stránkách města www.krnov.cz. 
Občané jej mohou připomínkovat 
písemně do 12. prosince, nebo úst-
ně na zasedání zastupitelstva města 
13. prosince. 

Kromě schvalování rozpočtu za-
stupitelé rozhodnou, zda fi nančně 
podpoří pořízení nové vzletové 
a přistávací dráhy na letišti Krnov 
a ke schválení jim bude předložen 
Střednědobý plán rozvoje soci-
álních a návazných služeb města 
Krnova na léta 2017-2020, změna 
Strategického plánu sociálního 
začleňování v Krnově 2015-2018 
a smlouva s  Komerční bankou 
k poskytnutí dlouhodobého úvě-
ru do výše 124 milionů korun. 
Finance jsou určeny na projekt 
„Karnola – udržitelná revitalizace 
a zatraktivnění národní kulturní 
památky“, na který město sice zís-
kalo dotaci z Integrovaného regio-
nálního operačního programu, ale 
tuto podporu získá až po realizaci 
akce.                                                        (dc)

Hlavní náměstí by se v  příštích 
letech mělo proměnit v nadčasový 
a reprezentativní prostor. Aby 
úprava byla po všech stránkách 
kvalitní, ale přitom atraktivní a zá-
roveň nenarušila historické jádro 
města, vyhlásí město Krnov v nej-
bližších týdnech architektonickou 
soutěž. Účast v porotě přislíbily ta-
kové kapacity, jako držitelé řady ar-
chitektonických ocenění Jan Šépka 
a Pavla Melková nebo člen pracov-
ní skupiny České komory architek-
tů Vojtěch Mencl.   

Důvody, proč byla pro přeměnu 
Hlavního náměstí zvolena archi-
tektonická soutěž, vysvětluje měst-
ský architekt Lubomír Dehner: 
„Jedná se o velmi významný prostor. 
To je první věc. Za druhé je to velmi 
citlivé a dlouho diskutované téma 
mezi odbornou i laickou veřejností. 
A právě architektonická soutěž, vy-
hlášená podle pravidel České komo-
ry architektů, je tím nejprestižněj-
ším způsobem, jak zapojit do řešení 
našeho úkolu co nejvíce kvalitních 
architektů z celé republiky. Tak zá-
važné zadání se opravdu nevidí kaž-
dý den a já věřím, že osloví co nejví-
ce mých kolegů. Ke zvýšení prestiže 
jsme se snažili také co nejlepším 
složením poroty, která by měla být 
zárukou kvality a objektivnosti při 
posuzování jednotlivých návrhů.“ 

Architektonická soutěž je sice 
nejnáročnější způsob, jak prověřit 

možnosti rozvoje Hlavního náměs-
tí, ale zároveň nejkvalitnější a nej-
objektivnější. „Je zde veliká šance, 
že se mezi soutěžními návrhy objeví 
takové, které pomohou nasměrovat 
vývoj v tomto nevýznamnějším ve-
řejném prostoru města správným 
směrem. Zároveň si město vyzkouší 
tento způsob zadávání významných 
architektonických a urbanistických 
úkolů a v případě úspěchu jej může 
použít i v jiných případech,“ dodává 
městský architekt.  

Ustavující schůze poroty, v  níž 
kromě renomovaných architektů 
zasednou také radní, městský ar-
chitekt, odborníci z  oboru památ-
kové péče, životního prostředí, 
územního plánování a znalci sta-
vebního řádu a kalkulace staveb, 
se uskuteční v  polovině prosince. 
Hlavním bodem programu bude 
odsouhlasení soutěžních podmí-
nek, které musí následně projít 
schválením jak v  radě města, tak 
v  České komoře architektů. K  sa-
motnému vyhlášení soutěže dojde 
pravděpodobně v lednu. Soutěž 
bude dvoukolová, výsledek by měl 
být znám do konce června příštího 
roku.

Zatím poslední architektonic-
ká soutěž v  Krnově proběhla před 
padesáti lety, v  roce 1967, a tý-
kala se řešení centra města, v němž 
byla během války zničena řada 
objektů.      (dc)
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Krátce KrátceChářovský park 
pohlídají fotopasti

Ve škole ukazují, jak
správně sahat na prsa  

Shrabáním listí, odstraněním 
suchých a spadlých větví, úklidem 
odpadu a obnovou plotu podél že-
lezniční trati končí pro Chářovský 
park letošní rok. Zbývá už jen 
umístit fotopasti a cedule, které ná-
vštěvníky upozorní na skutečnost, 
že tato významná kulturní památka 
je monitorována. 

Co město vedlo k rozmístění fo-
topastí – plně automatických digi-
tálních zařízení určených pro den-
ní i noční záznam statických sním-
ků, prozrazuje Dušan Martiník 
z  odboru životního prostředí: 
„V parku v poslední době nacházíme 
velké množství nejrůznějšího ob-
jemného odpadu. Odkládají ho sem 
lidé, kteří s ním přijedou do protěj-
ší výkupny barevných kovů, ta ho 
od nich nepřevezme a oni se s ním 
už nechtějí tahat jinam. Úklid pak 

na své náklady musí zajistit město. 
Očekáváme, že díky důkaznímu 
materiálu se nám podaří některé 
provinilce odhalit.“  

Chářovský park byl založený 
v roce 1899 okrašlovacím spol-
kem jako sbírkový objekt. Má 
rozlohu 2,2 hektaru a roste v něm 
řada zajímavých taxonů dřevin. 
Jeho druhová bohatost v důsledku 
opožděných pěstebních zásahů, 
nevhodných dosadeb v  70. letech 
20. století, ale především vlivem 
záplav v  roce 1995 a 1997, silně 
utrpěla. V parku je vybudována síť 
cestiček a několik mostků k pře-
konávání vodních ploch. Město 
v současné době připravuje renova-
ci rybníků. Projektová dokumen-
tace na opravu břehů a vyčištění 
vodních ploch by měla vzniknout 
v příštím roce.                              (dc)

Je čas na vyřízení
voličského průkazu 
V  lednu se bude konat volba pre-
zidenta České republiky. Volič, 
který se nebude zdržovat v  době 
volby, tedy ve dnech 12. a 13. led-
na 2018 a v případě druhého kola 
ve dnech 26. a 27. ledna 2018, ve 
volebním okrsku v  místě svého 
trvalého pobytu, může hlasovat 
na voličský průkaz v  jakémkoliv 
stálém volebním okrsku na území 
České republiky nebo v jakémkoliv 
zvláštním volebním okrsku v  za-
hraničí. Pro občany Krnova volič-
ské průkazy vydává odbor správní, 
oddělení matriky, občanských prů-
kazů, cestovních dokladů a evi-
dence obyvatel, v kanceláři č. 313, 
umístěné ve třetím podlaží budovy 
radnice na adrese Hlavní náměstí 
1. Kontaktními osobami jsou 
Pavlína Drndová, referentka evi-
dence obyvatel, tel. 554 697 368; 
a Světlana Křižanová, referentka 
evidence obyvatel, tel. 554 697 313. 
Více informací také na www.krnov.
cz v odkazu Občan a úřad – Volby. 

Výzva aktivním 
skupinám seniorů 
Umělecká vedoucí pěvecké skupi-
ny Krákorky z obce Vrchy Šárka 
Kavanová mapuje hudební, ta-
neční a pěvecké skupiny seniorů 
v Moravskoslezském kraji, které by 
měly zájem vystoupit i mimo svou 
obec. Seznam by měl sloužit orga-
nizátorům městských a obecních 
akcí a také výhledově při organizaci 
například nesoutěžních přehlídek. 
Pokud se chcete do seznamu těchto 
skupin registrovat, vyžádejte si for-
mulář na e-mailu: krakorkyvrchy@
seznam.cz.

Poradí, jak se před 
Vánocemi nezadlužit 
Nezisková organizace Lexikona 
pořádá v  úterý 12. prosince bez-
platnou přednášku odborného 
lektora na téma „Předvánoční ne-
-zadlužování“. Uskuteční se od 
13.00 hodin v  prostorách kavárny 
Slunečnice, která se nachází v pří-
zemí domu s pečovatelskou službou 
v Hlubčické ulici. Přednáška je ur-
čena pro všechny občany bez rozdí-
lu věku a bude zaměřena na nevý-
hody předvánočních úvěrů, slevové 
předvánoční akce a problémy s tím 
spojené. Akce se koná v rámci pro-
jektu „Komplexní řešení sociální 
exkluze osob z vyloučených lokalit, 
zejména  předdůchodového věku 
z  důvodu předlužení, včetně ná-
strojů prevence, aneb Cesta z  čes-
kých dluhů a hájů“, fi nancovaného 
z  rozpočtu Evropského sociálního 
fondu, Operačního programu za-
městnanost.

Předvánoční bleší trh 
V Paláci Silesia se v pondělí 11. pro-
since v době od 10.00 do 17.00 ho-
din uskuteční bleší trh, na kterém 
může nabídnout věci k prodeji úpl-
ně každý. Zájemci o prodejní místo 
zaplatí poplatek 100 korun, stoly 
budou mít k dispozici. Přihlášky se 
přijímají na tel. čísle 724  500  403. 
V  případě zájmu mezi prodejci se 
může bleší trh opakovat vždy druhé 
pondělí v měsíci. 

Poradna ČOI až 9. ledna
V budově městského úřadu na 
Hlavním nám. 1 probíhají každé 
první úterý v  měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce pro 
občany ve věci reklamačního říze-
ní. V lednu 2018 toto pravidlo bude 
mít výjimku. Nejbližším konzul-
tačním dnem je až úterý 9. ledna. 
Pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Změny v jízdních řádech
Od 10. prosince začnou platit nové 
jízdní řády. V městské hromad-
né dopravě dojde pouze k úpra-
vě poledního spoje na lince 802, 
který z autobusového nádraží na 
Ježník bude vyjíždět o dvě minuty 
později, než je tomu dosud, nově 
tedy ve 12.51 hodin. Soukromá 
společnost RegioJet již oznámila 
vznik nového spoje Opava – Praha. 
Z nádraží Opava východ bude vy-
jíždět ve 4.15 hodin, příjezd do 
Prahy jen plánován na 7.52 hodin. 
V opačném směru z Prahy pojede 
v 15.48 hodin s příjezdem do sta-
nice Opava východ v 19.20 hodin. 

Abonentní karta 
jako vánoční dárek 
Máte v  rodině nadšeného plavce, 
milovníka sauny nebo bruslaře? 
Pod vánočním stromečkem mu 
můžete udělat radost abonentní 
kartou Technických služeb Krnov, 
kterou lze dobít jakoukoliv částkou 
a dále ji používat jako elektronic-
kou peněženku v  městských láz-
ních a na zimním stadionu. Karta 
stojí 80 korun, je přenosná a má ne-
omezenou platnost. Při plné platbě 
touto kartou získá návštěvník pat-
náctiprocentní slevu ze vstupného.   

Dešťovka II – příjem 
žádostí stále probíhá
Státní fond životního prostředí 
ČR pokračuje v přijímání žádostí 
o dotace v druhém kole dotačního 
programu Dešťovka. O fi nanční 
příspěvek mohou žádat lidé z celé 
České republiky, a to bez ohledu 
na to, zda se jejich domy nachází 
v oblasti ohrožené suchem nebo 
v lokalitě, kde doposud vážněj-
ší problémy s vodou nenastaly. 
Podání žádostí se provádí jedno-
duše přes elektronický formulář na 
webových stránkách www.dotace-
destovka.cz, kde zájemci najdou 
také veškeré informace. 

V Koncertní síni sv. Ducha proběhlo 23. listopadu veřejné pro-
jednání konceptu změn veřejného prostranství v okolí „věžáku“ 
v Albrechtické ulici. Na diskusi s architekty sice nepřišel velký počet 
tamních obyvatel, o to přínosnější však byly jejich připomínky a po-
střehy, k nimž architekti při své další práci přihlédnou.

Zhoubná nádorová onemocnění 
jsou druhým nejčastějším důvo-
dem úmrtí v České republice. Aby 
tomu tak nebylo, je důležitá pre-
vence. O ni se v Krnově už mnoho 
let snaží členky sdružení pacientek 
po prodělaném zhoubném one-
mocnění prsu Onko Niké Krnov. 
V  rámci projektu „Nejde jen 
o prsa“ v  těchto dnech vyrazily na 
besedy do středních škol. 

„Úkolem projektu je přinášet for-
mou besed studentkám a studentům 
středních škol informace o významu 
prevence onemocnění rakovinou 
prsu. Na naší prezentaci se setkávají 
s výukou samovyšetřovací metody 
prsu, kterou si mohou vyzkoušet na 
silikonových fantomech. Jako pa-
cientky, které jsme tuto zhoubnou 
nemoc prožily, jim vysvětlujeme, jak 
důležité je používat techniku samo-
vyšetřování pravidelně, aby předešly 
případnému zanedbání jakéhokoliv 
podezření,“ uvedla předsedkyně 
spolku Onko Niké Krnov Jarmila 
Novotná.   

Besedy se uskutečnily ve Střední 

pedagogické škole a Střední zdra-
votnické škole Krnov, která si 
sama edukaci u sdružení vyžádala. 
„V této škole jsme byly v  minulých 
čtrnácti dnech celkem šestkrát. Po 
Novém roce budeme s  návštěvami 
středních škol v Krnově pokračovat 
a postupně navštívíme i střední ško-
ly v Bruntále a Městě Albrechticích. 
Setkávání s  mladými lidmi, kteří 
projevují opravdový zájem o tuto, 
možná ne příliš zábavnou, proble-
matiku nás velmi těší a jsou příno-
sem také pro nás. V závěru přednáš-
ky totiž studenti vyplňují dotazník 
a jejich vyjádření jsou vždy zajíma-
vá a pro naši další práci inspirující,“ 
dodala Jarmila Novotná. 

Nejde jen o prsa je projektem 
Aliance žen s  rakovinou prsu. 
Jeho cílem je poučit studentky 
a studenty středních škol o nutnos-
ti prevence rakoviny prsu a pohlav-
ních orgánů. Certifi kované edu-
kátorky seznamují studenty se zá-
sadami zdravého životního stylu 
a důležitosti eliminace rizikových 
faktorů.                                         (dc)

V hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů v Krnově se

ve středu 13. prosince 2017 
od 16.30 hodin koná 

23. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova.

Program
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 8. 11., 22. 11. 
a 6. 12. 2017)

3.  Schválení rozpočtu 
na rok 2018

4.  Hovory s občany 
(18.00-18.30)

5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr
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V domech s pečovatelskou
službou podraží nájemné

Vy se ptáte, my odpovídáme
V souvislosti s rekonstrukcí Gorkého ulice se na město obrátil 

zastupitel Tomáš Hradil (Krnovští patrioti) s následujícími dotazy. 

Konzultoval městský úřad re-
konstrukci ulice před zadáním 
projektové dokumentace nebo 
v průběhu projekčních prací 
s občany bydlícími v této lokalitě? 
Pokud ano, jakým způsobem? Byl 
z takové schůzky/schůzek pořízen 
zápis? Jak úřad obyvatele, institu-
ce a fi rmy se sídlem na Gorkého 
o rekonstrukci informoval? 

S občany nebylo zadání kon-
zultováno, protože řešené území 
a povaha stavby je jasně defi no-
vaná. Obsahem je modernizace 
komunikace, řešení pěších vazeb 
a jejich napojení, řešení dopravy 
v klidu, dopravního značení s hlav-
ním důrazem na bezpečnost. Nové 
řešení ulice M. Gorkého sanuje 
původní vady, funkční nedostatky 
a opotřebovanost této komunika-
ce na základě současně platných 
norem a vyhlášek. Současné řešení 
zabezpečuje oddělení chodců od 
vozovky, jednoznačné vymezení 
parkovacích míst v šířce i délce 
uličního prostoru. V souvislosti se 
soudobými obecnými požadavky 
na bezpečnost totiž s počtem par-
kovacích míst logicky přibývá také 
počet vozidel, což na této komu-
nikaci nebylo žádoucí. Nejedná se 
tedy o řešení standardního veřej-
ného prostranství v pravém slova 
smyslu, spíše dopravní tepny.  

Jaké bylo zadání pro zpraco-
vání projektové dokumentace? 
Šlo pouze o obecné zadání zpra-
cované v dokumentu „Výzva PD 
Gorkého“ k veřejné zakázce, ane-
bo měl úřad specifi cké požadav-
ky? 

Základním zadáním objedna-
tele bylo zaručit dobrý příjezd 
k nemocnici a prioritou bylo také 
zajištění bezpečného pohybu chod-
ců v blízkosti čtyř školských zaříze-

ní, nacházejících se v dotčené loka-
litě.  Hlavním tématem tedy nebylo 
parkování. Řešení dopravy v klidu 
a přesně vymezený počet parkova-
cích míst zajistí komfort zdejším 
institucím. U objektů určených 
k bydlení se předpokládá využití 
parkovacích stání na soukromých 
pozemcích, které jsou neoddělitel-
nou provozní částí domu – dvory, 
garáže a podobně. Základní výzva 
a zadání bylo upřesňováno na vý-
robních výborech a k vyvíjející se 
projektové dokumentaci se vyjad-
řovaly všechny dotčené orgány.

Jak probíhala komunikace 
v průběhu a po dokončení prací 
na projektové dokumentaci? Kdo 
za město s autorem projektové 
dokumentace komunikoval a ja-
kým způsobem? Existují z toho 
písemné zápisy? 

Po uzavření smlouvy o dílo se 
zhotovitelem proběhly ofi ciální vý-
robní výbory dne 20. 8. 2015, 14. 1. 
2016 a 26. 1. 2017. Zde docházelo 
k  upřesnění nejasností v  zadání 
a řešení jednotlivých problematic-
kých bodů či míst. 

Kdo za městský úřad hotové 
dílo přebíral, kdo jej schvaloval? 

Formálně byla projektová do-
kumentace převzata odborem 
veřejných zakázek. Realizace stav-
by byla schválena na 19. zasedá-
ní Zastupitelstva města Krnova 
dne 29. 3. 2017 (hlasování: pro 
21 – proti 0 – zdrželo se 5). Do-
kumentace k  provádění stavby 
a zadávací dokumentace k  ve-
řejné zakázce byla schválena na 
49. schůzi rady města dne 3. 5. 2017 
(hlasování: pro 8 – proti 0 – zdr-
želo se 0). Odpovídali místosta-
rosta Michal Brunclík (ČSSD) 
a Klára Hazuchová, pověřena ve-
dením odboru veřejných zakázek. 

Andělé na chůdách a jejich vánoční poselství předcházelo v neděli 
3. prosince slavnostnímu rozsvícení vánočního stromu a bylo jed-
ním z vrcholů prvního dne adventních trhů. Ty potrvají do soboty 
9. prosince. Poslední den bude patřit zpěvačkám Elle (15.00) a Monice 
Bagárové (16.30). V úplném závěru vystoupí artistická společnost 
Cirkus trochu jinak s programem Trampoty s Ježíškem (17.30).

Ostrůvek veřejné zeleně 
dostává novou podobu 

Firmám v Krnově brzy 
poradí expert na inovace 

V  budově polikliniky bude po 
Novém roce otevřena kancelář 
Moravskoslezského inovačního 
centra. Její pracovník v ní bude ve 
vybrané dny v  týdnu k  dispozici 
místním podnikatelům. Jak těm 
začínajícím se  smělými nápady 
a  náročnými technologickými ře-
šeními, tak zralým malým a střed-
ním fi rmám se silnými růstovými 
a inovačními ambicemi. 

Kancelář MSIC v Krnově vznik-
ne v  rámci koučinkového progra-
mu Moravskoslezského inovačního 
centra (MSIC) Platinn, jehož cílem 
je sdílet a postupně aktivně rozvíjet 
komunitu certifi kovaných exter-
ních expertů, kteří poskytují vyso-
ce specifi cké poradenství na  míru 
konkrétních potřeb účastnících se 
fi rem. „Cílem poskytnutí této pod-
pory je pomoci podnikateli překonat 
bariéry, bránící dalšímu rozvoji jeho 
podniku, a sejmout z  něj značnou 
část rizik spojených s jejich řešením. 
Kromě toho, že expert klientovi po-
může s  vyřešením problému, který 

brání rozvoji fi rmy, je další výhodou 
ošetření rizik a nulové náklady na 
experta v  první fázi,“ uvedl mís-
tostarosta Jan Krkoška. 

V první fázi, jejíž rozsah je stano-
ven na 40 hodin měsíčně a slouží 
zejména k  analýze řešeného té-
matu, navržení řešení a zahájení 
realizace, klient zaplatí pouze daň 
z přidané hodnoty, která mu bude 
v  následujícím měsíci vrácena. 
V  druhé, plně realizační, až osm-
desátihodinové fázi už podnika-
tel kromě DPH uhradí i polovinu 
nákladů na experta. Město Krnov 
se na programu podílí tím, že ex-
pertovi poskytne zdarma kancelář. 
„V rámci podpory podnikání radní 
odsouhlasili bezplatný pronájem 
kanceláře v  prostorách polikliniky, 
kterou vybavíme nábytkem i potřeb-
ným materiálem. Hradit budeme 
rovněž náklady na služby spojené 
s  provozem této kanceláře,“ řekla 
starostka Jana Koukolová Petrová 
s  tím, že provozní doba kanceláře 
bude včas oznámena.                 (dc)

Guntramovice, místní část 
Krnova s  pětatřiceti obyvateli, má 
od letošního roku funkční vo-
dovod. Jeho délka je 1064 metrů 
a nákladem 5,6 milionu korun ho 
postavilo město Krnov, které se 
snaží zlepšovat životní podmínky 
guntramovických obyvatel i jiným 
způsobem. Například úpravou ve-
řejného prostranství.  

„V současné době probíhá revita-
lizace zelené plochy uprostřed au-
tobusové točny, kde během stavby 
vodovodu byla umístěna skládka 
materiálu. Plochu jsme upravili 
návozem zeminy, modelací terénu 
a kameny, které budou zároveň 

sloužit jako překážka, aby si zde 
lidé nedělali parkoviště. Ještě letos 
pak vysadíme asi pět stromů, okras-
né jabloně, javor Freemanův a také 
oskeruší, a zasejeme trávu. Finální 
úprava spojená s  výsadbou keřů 
proběhne na jaře,“ uvedl Dušan 
Martiník z  odboru životního pro-
středí. 

Revitalizace plochy v Guntramo-
vicích souvisí s požadavkem vedení 
města, aby se věnovala větší pozor-
nost také okrajovým částem města. 
„I proto se další drobné úpravy, které 
zkvalitňují veřejný prostor, plánují 
také v roce 2018,“ uzavřel místosta-
rosta Michal Brunclík.                   (dc)

Sloučení sazeb a zvýšení nájem-
ného na 42 korun za metr čtvereční 
za měsíc. To jsou hlavní změny, kte-
ré po Novém roce čekají nájemníky 
v  domech s pečovatelskou služ-
bou. Obsahuje je Opatření obce 
č. 5/2017 – Poskytování nájmu 
městského bytu v domech s byty 
zvláštního určení, které s účinností 
od 1. 1. 2018 schválila rada města 
na své listopadové schůzi. 

V současné době existují v těch-
to domech dvě sazby za metr čtve-
reční a měsíc. Pětatřicet korun platí 
nájemníci, s  nimiž byla smlouva 
uzavřena do poloviny roku 2013, 
zbývající mají sazbu 40 korun. 
Tuto nerovnost nové opatření od-
straňuje a zároveň srovnává výši 
nájmu na úroveň nájemného v so-
ciálních bytech. V současné době 
totiž méně než padesát procent 
nájemníků trvale odebírá placené 
sociální služby. Z  toho je vidět, že 
pro řadu nových žadatelů prioritní 
není péče, ale nízké nájemné. 

U nájemních smluv uzavřených 
na dobu neurčitou je nové nájemné 
platné od 1. 7. 2018, u nájemních 
smluv uzavřených na dobu určitou 

začne platit k  termínu obnovení 
smlouvy. „Nájemníci, kteří mají 
nájemní smlouvu na dobu neurči-
tou, budou o změnách informováni 
během prosince mimořádně přímo 
v  místě jejich bydliště. Postarají se 
o to pracovníci odboru sociálního, 
kteří u příležitosti osobního kontak-
tu obyvatele bytů upozorní na mož-
nost čerpání příspěvků v případě, že 
by z důvodu zvýšení sazby měli na 
podporu nárok. U některých smluv 
půjde nájemné nahoru třeba o 300 
korun, což v napjatém rozpočtu se-
niorů může být problém,“ uvedla 
vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová.

Další změnou, kterou nové opat-
ření obce přináší, je vydefi nování, 
kolik osob v  jak velkých bytech je 
žádoucích. Pro jednu osobu je zpra-
vidla určen byt 1+1 nebo 1+kk, pro 
dvě a více osob pak byt 1+2 nebo 
2+kk. Kompletní znění opatření je 
zveřejněno na webových stránkách 
města www.krnov.cz.

V  domech zvláštního určení 
město vlastní 222 bytů. V současné 
době v  této kategorii bytů eviduje 
77 žádostí.                                        (dc)
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Odborníci se zaměřili 
na kyberšikanu dětí

V neděli 10. prosince ve Flemmichově vile skončí prodejní výstava 
adventních věnců a vánočních dekorací, která začala 28. listopadu. 
Mezi prvními návštěvníky byly klientky Domova pro seniory Krnov, 
které obdivovaly šikovné ruce všech, kteří vyrobili adventní věnce, 
papírové anděly, vánoční perníčky a další ozdoby. Potěšily se také 
vánočním stromkem, který na výstavě zdobil koutek s výrobky 
klientů domova. 

Ze zpráv městské policie

Policisté převzali ocenění 

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Záměr pronájmu
prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostor k  podnikání 
v bytovém domě č.p. 914, na adrese 
Revoluční 14, Krnov, o výměře 58 
m2. Závazný účel nájmu není sta-
noven, nesmí mít však rušivý cha-
rakter. Pronájem bude sjednán na 
dobu neurčitou. Uzávěrka žádostí je 
24. 12. 2017. Informace: E. Petrová, 
odbor SM, tel. 554 697 461, epetro-
va@mukrnov.cz. 
Prodej bývalé léčebny 
Město Krnov nabízí k prodeji sou-
bor budov a pozemků bývalého 
areálu odborného léčebného ústa-
vu TRN Krnov, Ježník. Kupní cena 
je stanovena ve výši 4.000.000 Kč. 
V  případě více zájemců proběhne 
prodej formou obálkové metody. 
Žádosti je možno podávat do po-
datelny Městského úřadu v Krnově, 
Hlavní náměstí 96/1. Bližší infor-
mace podá Naděžda Hubáčková, 
odbor správy majetku města, tel. 
554 697 455, nhubackova@mukr-
nov.cz.
Prodej pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje pozemku parc. č. 1962/8 
(45 m2) v k. ú. Opavské Předměstí, 
ulice Městská. Cena: 400 Kč/m2 + 
DPH + náklady. 
Prodej pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje části pozemku (parkoviš-
tě) parc. č. 2741/2 (496 m2) v k. ú. 
Horní Předměstí, ulice Revoluční. 
Cena: 400 Kč/m2 + DPH + náklady. 
Převod bytové jednotky
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
deje práv ze smlouvy budoucí uza-
vřené dne 21. 12. 2000. Předmětem 
smlouvy je budoucí převod bytové 
jednotky číslo 2283/2 o velikos-

Krnovští odborníci na prevenci 
kriminality z řad úředníků, sociál-
ních pracovníků, pedagogů a poli-
cií se letos už podruhé sešli v hote-
lu Cvilín, kde se 21. a 22. listopadu 
uskutečnily semináře z oblasti ter-
ciární prevence, pomoci obětem 
kriminality a kyberkriminality. 

„Z oblasti terciární prevence se 
účastníci seznámili s metodami prá-
ce s osobami propuštěnými z výkonu 
trestu a s uživateli návykových látek. 
Téma pomoci obětem bylo prezen-
továno zejména z pohledu Bílého 
kruhu bezpečí, prostřednictvím řady 
příkladů z praxe. Preventisté také 
zhlédli fi lmový příběh, pomůcku 
ve výuce na základních a středních 
školách, o rodině patnáctiletého 
chlapce, která čelí psychickému i fy-
zickému týrání ze strany otce,“ 
uvedla Irena Šindlerová, referentka 
prevence kriminality z odboru škol-
ství, kultury a sportu. Celodenní 
tematický celek o nebezpečích 
internetového prostředí zaštítili 
odborníci z Pedagogické fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci, 
Centra prevence rizikové virtuální 
komunikace. „Odborníci hovořili 
o rozsahu a charakteristice kyberši-
kany dětí a učitelů v České republi-
ce. Vysvětlili, jak předcházet kyber-
groomingu, tedy jevu, kdy se dospělé 
osoby snaží najít a manipulovat 
dětskou oběť prostřednictvím komu-
nikačních technologií, a také sextin-
gu, kdy se útočníci snaží zneužívat 
vůči svým obětem citlivý materiál,“ 
dodala preventistka. 

Setkání se uskutečnilo v rám-
ci druhého ročníku projektu 
Vzdělávání aktérů prevence krimi-
nality, který je realizován díky stát-
ní dotaci Ministerstva vnitra ČR 
a spolufi nancování města. Celý 
rozpočet projektu byl 50 tisíc ko-
run, z  toho státní dotace činila 
30 tisíc korun. „Odborná setkání 
jsou pro preventisty z  hlediska je-
jich práce velmi podnětná a shod-
li se, že v  nich budou pokračo-
vat i v roce 2018,“ uzavřela Irena 
Šindlerová.                                        (iš)

Prověřovali údajné
pálení pneumatik
Informaci, že pracovníci, kteří li-
kvidují zahrádkářskou kolonii 
u koupaliště, spalují lepenku 
a pneumatiky, prověřovali strážníci 
ve středu 29. listopadu odpoledne. 
Během kontroly lokality hlídka na 
protiprávní jednání nenarazila. 
Přesto pracovníky poučila o zákazu 
spalování takového odpadu. 

Vozíku došla baterie, 
muži pomohli strážníci
Na seniora, jemuž na Zámeckém 
náměstí přestal fungovat elektric-
ký invalidní vozík, byli upozorněni 
strážníci v pátek 1. prosince dopo-
ledne. Zjistili, že muž pravděpo-

dobně zapomněl před odchodem 
z  domu zkontrolovat stav nabití 
baterie a ta mu vypověděla službu. 
Hlídka seniora i s vozíkem přepra-
vila do jeho bydliště služebním vo-
zidlem. 

Krávy utekly z ohrady
a zastavily vlak
Krávy, které vstoupily do kolejiště, 
zastavily v pátek 1. prosince odpo-
ledne vlak v blízkosti prodejny Max 
Orion v  ulici K  Řempu. Městské 
policii to sdělili jak občané, tak 
pracovník Českých drah. Strážníci 
obratem kontaktovali muže, který 
má hospodářská zvířata z nedaleké 
ohrady na starosti, a ten přislíbil 
zajistit nápravu.

V  Koncertní síni sv. Ducha se 
29. listopadu uskutečnilo slavnost-
ní oceňování policistů a občan-
ských zaměstnanců Krajského ře-
ditelství policie Moravskoslezského 
kraje, územního odboru Bruntál. 
Ohodnocení převzalo deset poli-
cistů   z řad pořádkové, dopravní 
policie i z oddělení obecné a hos-
podářské kriminality a jedna ob-
čanská zaměstnankyně. 

Při této příležitosti náměstek ře-
ditele Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje Radím 
Daněk a vedoucí územního odbo-
ru Radovan Krygel předali plakety 
a medaile Policie ČR 25 policistům.
Pozvání na slavnostní akt přijali 
kromě zástupců Policie ČR náměst-
ci hejtmana Moravskoslezského 
kraje Jaroslav Kania a Jan Krkoška 
a další hosté z  řad místních správ 
a samospráv, IZS a rodinní přísluš-
níci oceněných. Za město Krnov si 
tuto výjimečnou událost nenechalo 
ujít kompletní vedení města.

Starostka Jana Koukolová Pet-

rová oceněným poblahopřála 
a současně poděkovala všem čle-
nům policejních složek za jejich 
nelehkou a velmi odpovědnou 
práci. „Na pravidelných schůzkách 
se dovídám, že kriminalita v našem 
regionu klesla o 17 procent, krajský 
tisk uvádí, že je nejnižší za posled-
ních deset let, a naopak, objasněnost 
trestných činů se pohybuje ve vyso-
kých číslech. Podle Světového ekono-
mického fóra patří České republice 
třicátá pozice mezi nejbezpečnějšími 
zeměmi světa ze 136 hodnocených. 
Dovolte mi proto, abych vám, pří-
slušníkům policie, poděkovala jmé-
nem krnovské veřejnosti za to, že 
jejich město je opravdu bezpečné,“ 
uvedla Jana Koukolová Petrová. 

Nevšední atmosféru slavnostní-
ho odpoledne umocnilo vystoupe-
ní klarinetového souboru Základní 
umělecké školy Krnov pod vede-
ním Pavlina Panayotova a také 
studenta Střední umělecké ško-
ly varhanářské Krnov Pavla 
Mazura. 

ti 2+1 v 1. NP domu č. p. 2283 na 
adrese Albrechtická 39E v Krnově, 
dále spoluvlastnický podíl na spo-
lečných částech domu a pozemku 
parc. č. 3122/33, v k. ú. Krnov – 
Horní Předměstí. V případě více 
zájemců proběhne prodej formou 
obálkové metody. Žádosti posílej-
te na podatelnu Městského úřadu 
v  Krnově, odbor správy majetku 
města. Možnost prohlédnout si 
předmět budoucího převodu si do-
jednejte individuálně u Naděždy 
Hubáčkové, která Vám poskytne 
bližší informace, tel. č. 554 697 455 
nebo nhubackova@mukrnov.cz. 
Pronájem bytu 
Byt č. 15, Albrechtická 43, vel. 1+1, 
42,01 m2, 4. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 1.954 Kč, služby (1 osoba) 
300 Kč (+ 260 Kč každá další os.), 
celkem 2.254 Kč/měsíc/1 os. Jedná 
se o městský nájemní byt, postave-
ný se státní dotací, jehož přidělení 
podléhá zvláštním podmínkách, 
stanovených státem. Platnost na-
bídky: do 11. 12. 2017. Tiskopis 
žádosti a informace: p. Parma, od-
dělení pronájmů a prodejů, tel. 554 
697 424, jparma@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
Byt č. 6, Albrechtická 100C, vel. 
1+1, 38,60 m2, 2. podlaží. Nájem 
(40 Kč/m2) 1.606 Kč, služby (1 oso-
ba) 1.450 Kč (+ 410 Kč každá další 
os.), celkem 3.056 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 11. 12. 2017. 
Informace: p. Parma, oddělení pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 424, 
jparma@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 3, Hlavní nám. 44, vel. 1+3, 
52,29 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.393 Kč, služby 
(1 osoba) 1.571 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 3.964 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 11. 12. 2017 
(14.30-15.00). Platnost nabídky: do 
20. 12. 2017. Řízení obálkovou me-
todou: 21. 12. ve 14.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   
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Jak se bezpečně chovat o Vánocích i na Silvestra 
S blížícím se koncem roku 2017 

je spojeno používání otevřené-
ho ohně a zábavní pyrotechniky. 
Každý rok dochází během vánoč-
ních svátků k požárům od hořících 
svíček, zejména těch umístěných 
na adventních věncích. Rizikovou 
skupinou jsou starší občané. Ti 
často na hořící svíčky zapomínají 
a nechávají je bez dozoru. 

S oslavami příchodu Nového 
roku 2018 je spjato používání 
světlic, dělobuchů, raket, petard 
a jiné zábavní pyrotechniky. Většina 
z nás ale prožije silvestrovské osla-
vy se skleničkou v  ruce. To není 
právě vhodná kombinace pro bez-
problémovou oslavu. Vystřelování 
petard by se měly vyvarovat osoby 
pod vlivem alkoholu. Stává se pak, 
že místo do vzduchu zamíří na ko-
lemjdoucí osoby, na obydlí nebo 
auta. Zvlášť nebezpečné je vniknutí 
petardy za zimní bundu, kde pak 
dojde k explozi. Následkem budou 
popálená záda, propálený svetr 
i bunda.

Zábavní pyrotechnika se smí po-
užívat jen k  účelům, k nimž byla 
vyrobena, a způsobem, který určí 
výrobce v návodu na použití. Tento 
návod musí být součástí každého 
pyrotechnického výrobku. 

Abyste zabránili případným zra-
něním nebo škodám na majetku, 
kupujte pouze testované výrobky 
s návodem v českém jazyce a pou-
ze ve specializovaných obchodech. 
V  jiných než specializovaných ob-
chodech může být zboží sklado-
váno v  nevhodných podmínkách, 

Proč mít v panelovém 
domě hlásiče požáru

Přísná bezpečnostní opatření byla dodržena také u ohňostroje, kte-
rým byly zahájeny adventní trhy. Foto: Ing. Věra Vaňková

kdy hrozí navlhnutí obalu z papíru 
a při použití hrozí  roztržení a vý-
met hořlavých částí do nepředví-
datelných směrů. Při selhání pyro-
techniky vyčkejte minimálně deset 
minut nebo podle návodu i více, 
než začnete s  pyrotechnikou zno-
vu manipulovat. Nedodržení této 
zásady je nejčastější příčinou úra-
zu. Selhanou zábavní pyrotechniku 
zlikvidujte v  souladu s  návodem 
k použití.

Pamatujte na to, že pyrotechni-

ka vás může kdykoliv zradit, pro-
to ji nikdy neodpalujte z ruky, ale 
umístěte ji do bezpečného prosto-
ru, nejlépe na pevnou, vodorovnou 
plochu. Nad odpalovaný předmět 
se nikdy nenahýbejte. V žádném 
případě se nepokoušejte vyrábět 
výbušné předměty podomácku. 
Manipulace s nimi je velmi nebez-
pečná a v minulosti způsobila neje-
den zbytečný úraz. 

Velkým problémem je prodej ra-
chejtlí dětem. Často pak vznikají 

Většina z nás chrání svůj majetek 
před zloději. Ale stejně důležitá je 
ochrana před požárem. Škody, kte-
ré oheň či výbuch způsobí, takřka 
vždy předčí následky vloupání. 
A často jde o život.

Rizik pro vznik požáru je hodně. 
Vady spotřebiče, elektroinstalace 
nebo jiné skryté vady a poruchy 
nebo přírodní živly jsou praktic-
ky neovlivnitelné. Velký vliv na 
šíření požáru má stavební řeše-
ní. U panelových bytových domů 
hrozí rozšíření požáru především 
instalační šachtou. Další vady lze 
najít v nevyhovujících bytových 
jádrech s velkým podílem plastů 
v konstrukci, v provedení vzdu-
chotechnického potrubí, utěsně-
ní prostupů a spár, v uspořádání 
a provedení chráněných únikových 
cest, včetně způsobu odvětrání, 
u podlahových krytin v chráně-
ných únikových cestách, u po-
žárních uzávěrů mezi požárními 
úseky, u požárních pásů a při doda-
tečném zateplování při posouzení 
možnosti šíření ohně po fasádě. 

V  panelovém domě, především 
pokud je bez oken v prostoru chod-
by, není možné v  případě požáru 
zajistit odvětrání jiným způsobem, 
než otevřením vstupních dveří 
a vstupu na střechu. Tím vznikne 
z celé chodby jeden „velký komín“, 
který bude brzy zaplněn nebezpeč-
nými zplodinami hoření. 

Požárům zcela stoprocentně 
předcházet nemůžeme, můžeme se 
však dobře chránit. Riziko úmrtí 
či zranění při případném požáru 
významně omezí správně nainsta-
lovaný kouřový detektor. Nedokáže 
požáru zabránit, ale včas před ním 
celý dům varuje. 

Hlavní motivací pro pořízení 
požárního detektoru by ale nemě-
lo být splnění této vyhlášky, ale 
především ochrana zdraví a života 
člověka. Oheň se může rozhořet 
velice rychle a z malého plamínku 
se záhy stane živel, před kterým 
není úniku.

Nejlevnější požární detektory 
jsou autonomní, které na požár 
upozorňují lokálně vestavěnou 
sirénou a blikačem. Jsme-li v blíz-
kosti, tak svůj účel splní a varují 
nás před požárem. Požární hlásič 
detekuje vznikající kouř při hoření. 
Hlásič spustí poplach v momentě, 
kdy kouř dosáhne k místu, kde je 
hlásič namontován.

V panelovém domě je vhodné 
umístit autonomní hlásič v  kaž-
dém patře a ve sklepě je vhodné 
umístit hlásič se sirénou, pro lepší 
slyšitelnost. Cena jednoho čidla se 
pohybuje v rozmezí 400 až 700 ko-
run. Instalace čidel s prvotní revizí 
vychází asi na 1200 korun. Revize 
je nutné provádět ročně. Ing. Věra 
Vaňková, OZO, bezpečnostní re-
ferentka, Městský úřad v Krnově

u dětí úrazy kvůli tomu, že petar-
dy neumí používat, nebo sbírají 
již použitou nebo i nevybuchlou 
pyrotechniku, kterou se pak snaží 
odpálit. Upozorněte proto vaše děti 
na nebezpečí zmíněných výrobků 
a dohlédněte, aby je používa-
ly pouze pod vaší kontrolou. 
Pyrotechnické výrobky skladujte 
tak, aby nebyly v dosahu dětí a na 
místech, kde nemůže dojít k  její 
iniciaci. S  pyrotechnikou manipu-
lujte zásadně na volném prostran-
ství, aby nemohlo dojít k vniknutí 
výbušnin do oken či k  zapálení 
střechy. 

Dejte si pozor na zvukové efek-
ty, které doprovází odpalování 
některých předmětů zábavní py-
rotechniky. V případě nevhodného 
odpálení mohou poškodit sluch. 
Ohleduplní bychom měli být i vůči 
domácím zvířatům. Psi a kočky 
mají mnohem vyvinutější sluch než 
lidé a při nadměrném hluku trpí. 

Dalšími iniciátory silvestrov-
ských požárů mohou být špatně 
udržovaná topidla a komíny, ze-
jména v chatách a rekreačních 
objektech, kde se lidé rozhodnou 
oslavit příchod nového roku.

Pokud přes všechna bezpečnost-
ní opatření přece jen dojde k  po-
žáru, je třeba zachovat chladnou 
hlavu. Lidské zdraví je vždy cen-
nější než majetek. Nepokoušejte se 
požár uhasit za každou cenu sami. 
V  každém případě pomocí lin-
ky 150 zavolejte hasiče. Ing. Věra 
Vaňková, bezpečnostní referent-
ka, Městský úřad v Krnově
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Češi s Poláky tvořili
reportáž i keramiku 

Vyprávěli si o dětství 

Roman a Iveta Chalupovi da-
rovali klientům domova, kte-
ré zastoupila jeho ředitelka 
Kateřina Michaliková (vpravo), 
pohybový přístroj Rotren. 

Na děti ve výrobně 
dýchlo kouzlo Vánoc 

Cesta za poznáním našeho kraje zavedla děti do výrobny baněk ve 
Slezské tvorbě Opava. Foto: archiv MŠ Svatováclavská 

Středisko volného času Krnov 
pořádalo dva workshopy dětské 
televize a keramiky, kterých se zú-
častnily děti ze zájmových útvarů 
SVČ a ze základní školy v polských 
Petrovicích. Aktivity probíhaly 
v rámci česko-polského projektu 
„Trávíme čas společně“, podpoře-
ného Euroregionem Praděd. 

Na prvním workshopu v Krnově 
se účastníci učili pracovat s kame-
rou a fotoaparátem. Poznali pro-
gramy ke stříhání a úpravě videí, 
vyzkoušeli si připravit audiovizu-
ální nahrávku. Seznámili se s in-
ternetovým serverem YouTube, na 
který se naučili vkládat videa. Pak 
dostali za úkol vytvořit reportáž, 
spojenou s výšlapem na Cvilín. 
Souběžně s tímto programem pro-

bíhala v ateliéru na Žižkově ulici 
výuka keramiky.

Druhé dílny se uskutečnily v Pet-
rovicích. Děti, které se účastnily 
předchozího workshopu dětské te-
levize, se v teoretické části dověděly 
více o struktuře reportáže a v prak-
tické části si zkusili jednu takovou 
natočit. V  mezinárodních týmech 
si vybraly pozici, která je oslovila. 
Někdo se cítil dobře v roli reporté-
ra, někdo si chtěl vyzkoušet tech-
niku a stal se kameramanem či fo-
toreportérem, nebo měl na starosti 
organizaci štábu a tvorbu scénáře. 
Tématem pro natáčení se stal para-
lelně probíhající workshop kerami-
ky, kam štáby zamířily vyzbrojeny 
technikou, zakoupenou z projektu. 
Barbora Klečková, SVČ Krnov

V blížícím se předvánočním čase 
navštívily děti z MŠ Svatováclavská 
a děti z  2. A třídy Základní školy 
Dvořákův okruh společně výrobnu 
baněk – Slezskou tvorbu Opava. 
Děti si tak mohly zblízka a bez-
prostředně prohlédnout výrobu 
a vznik baněk od samotného prvo-
počátku, kdy jsou baňky foukány 
a tvarovány z rozžhaveného skla, až 
po jejich koncové zdobení a malo-
vání detaily. 

Děti velmi zaujala šikovnost 
všech pracovnic, jejich zručnost 
při foukání baněk, práce s  barvou 
– malování detailů baněk i práce 
s  lepidlem a třpytkami, a mohly 
si tak uvědomit, jakou práci ob-

náší výroba jedné baňky. Největší 
úspěch měla pak u dětí přeměna 
skleněné průhledné baňky na baň-
ku krásně stříbrnou, která vznikala 
chemickou reakcí pravého stříbra 
s horkou vodou. 

V závěru exkurze si každé z dětí 
mělo možnost zakoupit baňku po-
dle svého výběru.

Exkurze, která proběhla v  rámci 
projektu „Poznávám kraj, ve kte-
rém žiji“, podpořeného městem 
Krnovem, měla u všech dětí i pe-
dagogů velký ohlas a připomněla 
nám kouzlo, které Vánoce každo-
ročně do našich domovů přináší. 
Bc. Vondráková Marcela, DiS., 
ředitelka MŠ Svatováclavská

Lexikona má akreditaci 
pro oblast oddlužení

Na základě novely insolvenčního 
zákona, účinné od poloviny letoš-
ního roku, odzvonilo nepoctivým 
společnostem a osobám sepisují-
cím návrhy na oddlužení za tisíco-
vé částky. V současné době mohou 
návrh na oddlužení napsat pouze 
osoby stanovené v  insolvenčním 
zákonu. Jedná se především o ad-
vokáty, notáře, insolvenční správce 
a soudní exekutory, kteří sepisu-
jí návrh na oddlužení za peníze, 
nebo akreditované osoby. Těm byla 
rozhodnutím ministerstva udělena 
akreditace pro poskytování služeb 
v oblasti oddlužení s tím, že služby 
poskytují zcela zdarma.

Mezi akreditované osoby, kte-
ré své služby poskytují bezplatně, 
patří také krnovská organizace 
Lexikona, která sídlí na Hlavním 
náměstí č. 14. Lexikona potřebnou 
akreditaci získala 23. října a stala 
se tak první akreditovanou osobou 
v okrese Bruntál. 

Kompletní seznam akreditova-
ných osob je pak možno najít na 
webových stránkách ministerstva 
spravedlnosti www.justice.cz. 

Pokud máte fi nanční problé-
my a nevíte, jak je řešit, neplaťte 

zbytečně za něco, když nemusíte. 
Dluhová poradna při organizaci 
Lexikona je určena zejména lidem 
ve fi nanční tísni (předlužení), ale 
i ostatním, kteří se do dluhové pas-
ti teprve mohou dostat (exekuce, 
spotřebitelské úvěry). Mimo od-
borného dluhového poradenství 
lze v poradně využít i externí služ-
by právníka, psychologa, mediáto-
ra a doprovázející osoby (pomoc 
a podpora při vyřizování záležitostí 
na úřadech, v organizacích, s věři-
teli). 

Konzultační dny jsou stanoveny 
každý týden v  pondělí od 8.00 do 
12.00 hodin a v úterý a ve čtvrtek 
od 13.00 do 16.00 hodin.

Lexikona mohla rozšířit své služ-
by o dluhové poradenství díky fi -
nanční podpoře projektu „Kom-
plexní řešení sociální exkluze osob 
z  vyloučených lokalit, zejména 
z  předdůchodového věku z  dů-
vodu předlužení, včetně nástrojů 
prevence, aneb Cesta z  českých 
dluhů a hájů“, fi nancovaného 
z  rozpočtu Evropského sociálního 
fondu, Operačního programu za-
městnanost. Bc. David Baránek, 
Lexikona

Krásný předvánoční dárek v po-
době léčebného pohybového pří-
stroje Rotren věnovali klientům 
Domova pro seniory Krnov jako 
sponzorský dar manželé Iveta 
a Roman Chalupovi, jednatelé spo-
lečnosti Automyčky. 

Slavnostní předání přístroje se 
uskutečnilo 16. listopadu v kultur-
ním sále domova, za přítomnos-
ti klientů, pracovníků, ředitelky 
domova Kateřiny Michalikové 
i vedoucího sociálního odbo-
ru Městského úřadu v  Krnově 
Františka Fojtíka. O krásné pě-
vecké vystoupení se postarali žáci 
Základní školy Žižkova, jimž touto 
cestou děkujeme. 

Přístroj, který se dá popsat také 
jako rotoped pro vozíčkáře, se stal 
součástí vybavení kulturního sálu 
a je určen pro každodenní sportov-
ní aktivity našich klientů. Při cviče-
ní zapojují horní i dolní končetiny 
a také trup a toto aktivní svalové 
propojení zlepšuje jejich celko-

vou fyzickou kondici. Pracovníci 
Domova pro seniory Krnov

Žáci třídy 5. A ze Základní ško-
ly Dvořákův okruh měli 20. listo-
padu velmi netradiční vyučování. 
Rozmístili jsme lavice do kruhu 
a u čaje si vyprávěli o dětství našich 
babiček a dědečků. Děti si nejen 
povídaly, ale také malovaly a psaly 
přáníčka pro naši milou, předem 
ohlášenou a netrpělivě očekáva-
nou návštěvu z domova pro seni-
ory v Krnově. Kolem desáté hodi-
ny se děti dočkaly, když do třídy 
za doprovodu Andrey Hradilové 
a Šárky Volné vešlo pět babiček 
a jeden dědeček. Společně s  nimi 
na besedu se seniory přišli také žáci 
z první třídy, kteří se společně s pá-
ťáky nebojácně seniorů vyptávali 
na trávení jejich vánočních svátků, 
když byli školáci jako oni. 

Otázky od dětí byly velmi milé 
a upřímné a seniory potěšily. 
Rádi zavzpomínali na svá dětská 

léta, na své rodiče, sourozence 
a kamarády z dětství, vánoční tra-
dice i dětské hry a sportování. Mezi 
babičkami byly dokonce i dvě paní 
učitelky, které si také rády prohléd-
ly sešity páťáků a zavzpomínaly 
na svá profesní působení ve škole. 
Milou besedu děti společně se se-
niory zakončily zpěvem vánočních 
koled a také vzájemným předáním 
drobných dárečků.

Povídání se seniory probíhalo 
ve velmi milé atmosféře, otázky 
dětí neměly konce a na mnohé se 
pro nedostatek času ani nedostalo. 
Společně strávený čas nám velmi 
rychle utekl. Moc děkujeme nejen 
paní Andree Hradilové a paní Šárce 
Volné, ale i všem seniorům, bez 
kterých bychom tuto společnou be-
sedu v naší třídě nemohli uspořá-
dat. Mgr. Martina Kopecká, třídní 
učitelka 5. A, ZŠ Dvořákův okruh 

Senioři mohou díky 
daru více sportovat
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Krnovští studenti mezi nejlepšími inovátory v kraji

Bronzové družstvo SŠA Krnov s náměstkem hejtmana. Zleva Ondřej 
Tesař, Jan Krkoška, Kryštof Trybuček, Jakub Šigut, Josef Trnovec 
a Dominik Kolář. 

Účastníci tvořivé soboty pekli vánoční per-
níčky a vyráběli adventní věnce. 

Stříbrné družstvo SŠA Krnov s náměstkem hejtmana. Zleva Michal 
Mičuda, Kryštof Bezděk, Marek Mrkvan, Jan Krkoška, Kristián Mocek, 
Lukáš Wernisch.

Vynikajícího úspěchu dosáh-
li žáci třetího ročníku studijního 
oboru Autotronik Střední školy au-
tomobilní (SŠA) Krnov při své pre-
miéře v soutěži technických inova-
cí Junior inovátor, kterou každo-
ročně vyhlašuje Moravskoslezský 
kraj. Škola do soutěže vyslala dva 
pětičlenné týmy a oba se ve velké 
konkurenci umístily na stupních 
vítězů. 

Žáci příkladně reprezentova-
li svou školu a krnovský region 
a zasloužené pochvaly se jim do-
stalo nejen od jejich učitelů, ale 
také z  úst krnovského místosta-
rosty Jana Krkošky, který neskrý-
val oprávněnou radost z  toho, že 
i pohraniční město Krnov a jeho 
mládež má v  krajském městě vel-
mi dobrý zvuk. A jak se to všechno 
přihodilo?

Moravskoslezský kraj vyhlá-
sil v  březnu již 4. ročník sou-

těže s  názvem Inovační fi rma 
Moravskoslezského kraje 2017. Sou-
těž byla vyhlášena pro kategorie 
„Malý a střední podnik“ a „Junior 
inovátor“, jež byla dále rozděle-
na na tři skupiny, podle stupňů 
škol: pro základní, střední a vyso-
ké školy. Uzávěrka přihlášek byla 
30. června, o prázdninách pak ná-
sledovalo hodnocení projektů od-
bornou porotou. Slavnostní vyhlá-
šení vítězů se uskutečnilo 7. listo-
padu v prostorách Kompresorovny 
Dolu Hlubina v  Ostravě za účasti 
hejtmana Moravskoslezského kraje 
Ivo Vondráka a náměstka hejtmana 
kraje pro regionální rozvoj a ces-
tovní ruch Jana Krkošky.

Novinkou letošního ročníku bylo 
zapojení fi rmy Brose CZ, s.  r. o., 
která pro soutěž Junior inovátor 
z  vlastní iniciativy vytvořila spe-
ciální kategorii „Automobilový 
interiér budoucnosti“. Právě v  této 

kategorii byli úspěšní žáci ze studij-
ního oboru Autotronik SŠA Krnov, 
kteří se svými inovačními nápa-
dy uspěli nad všechna očekávání. 
Družstvo ve složení Josef Trnovec 
(vedoucí družstva), Kryštof Try-
buček, Dominik Kolář, Jakub 
Šigut a Ondřej Tesař s  projektem 
Vzduchový klimatizační systém 
automobilu obsadilo třetí místo. 
O stupínek výš skončil tým složený 
z Marka Mrkvana (vedoucí druž-
stva), Kryštofa Bezděka, Kristiána 
Mocka, Michala Mičudy a Lukáše 
Wernische, který soutěžil s projek-
tem Magnetické zapínání bezpeč-
nostního pásu.

Vyhlašovatel této kategorie, spo-
lečnost Brose CZ, odměnil všech-
ny úspěšné žáky nemalou fi nanč-
ní odměnou. Zástupci této fi rmy, 
která sídlí v  Kopřivnici, zároveň 
nabídli vedení školy spolupráci 
v oblasti duálního vzdělávání žáků 

školy. V  rámci propojení teoretic-
kého vzdělávání a praktické výuky 
u zaměstnavatelů škola ráda této 
nabídky využije, pokud to po vzá-
jemném jednání vyjde. 

V  dnešní době, při nedostat-
ku žáků s  technickým vzděláním 
na trhu práce, je každá takováto 
nabídka fi remní spolupráce pro 
střední školu vítanou příležitostí 
k tomu, jak výuku obohatit a učinit 
ji pro žáky zajímavější. Tedy velké 
díky fi rmám Moravskoslezského 
kraje a také zastupitelstvu Morav-
skoslezského kraje za organizaci 
soutěží, jako byla tato.

Závěrem lze říci, že účast v soutě-
ži byla pro naše žáky velmi cennou 
zkušeností a určitě i inspirací nejen 
pro ně, ale i pro jejich spolužáky 
a celou naši školu. Přejeme naší 
škole celou řadu podobných pro-
jektů a tak úspěšné žáky! Ing. Petr 
Wasserbauer, Mgr. Alena Káňová

Předvánoční tvoření 
stmelilo rodinné vazby

Poslední víkendovka
se nesla v duchu her 

Duha Paprsek vy-
razila 16. až 19. lis-
topadu na svou po-
slední letošní víken-
dovku. V již chlad-
ných dnech nám 
zázemí poskytla ob-
líbená turistická zá-
kladna v Bolaticích. 
kde není problém 
ubytovat více než 
30 účastníků. 

Pro děti jsme se 
snažili opět připra-
vit zajímavý a pou-
tavý program. Vy-
ráběli jsme přívěs-
ky ve tvaru an-
dílků a lepili sně-
huláčky, zahráli jsme si nepře-
berné množství her na základně 
i venku, navštívili jsme aquapark 
v Kravařích, děti si nacvičily diva-
delní představení na téma známých 
pohádek a zvládly i noční hru, při 
které nesměl zhasnout plamínek 
svíčky. 

V  čase nadcházejícího adventu 
a uspěchané doby je zapotřebí si 
odpočinout i nabrat nových sil. 
Proto se vychovatelka ze školní 
družiny při ZŠ Žižkova Zuzana 
Dědicová rozhodla sobotu 25. lis-
topadu věnovat  rodičům, jejich 
dětem a přípravě na přicházející 
vánoční čas. Dopoledne přícho-

zí v  budově školy pekli a zdobili 
voňavé vánoční perníčky, odpole-
dne ve školní družině vyráběli ad-
ventní věnce. Pod rukama rodičů 
i dětí tak vznikala originální díla 
a radost všech z vlastní práce mlu-
vila za vše. 

„Chtěla bych poděkovat rodičům 
i jejich ratolestem za příjemně strá-

vený den, za pohodu, 
nádhernou atmosféru 
i za to, že si udělali čas 
a zúčastnili se našeho 
společného předvánoční-
ho tvoření. V  neposled-
ní řadě všem děkuji za 
čerstvý impuls a elán do 
dalších dnů. To, že všech-
ny přítomné práce těšila, 
je pro mne ujištěním, že 
tyto akce, které rozdávají 
radost, pohodu a stme-
lují rodinné vazby, mají 
smysl.  Budu se opět vel-
mi těšit na další setkání,“ 
uvádí Zuzana Dědico-
vá. 

V bodování obsadil první mís-
to Honza před Tobiášem. Na tře-
tím místě skončili shodně Mája 
a Mikuláš. Děkujeme za podporu 
akce ministerstvu školství, mláde-
že a tělovýchovy a městu Krnovu. 
Michal a Karolína Brunclíkovi, 
Duha Paprsek Krnov

Během víkendovky si děti našly čas i na výrobu 
sněhuláčků. 



8

Písně v podání pěveckých sborů Legato, Staccato, Válenky 
a Smetanovy notičky (na snímku) zahájily v neděli 26. listopadu 
v evangelickém kostele sérii tří adventních koncertů. Ten poslední 
se koná v neděli 10. prosince v 16.00 hodin a vystoupí na něm žáci 
ZŠ Slezské diakonie, Ženský pěvecký sbor Krnov s varhaníkem 
Jakubem Osadníkem a Ženský pěvecký sbor Otice. Výtěžek ze všech 
koncertů je určen na podporu volnočasových aktivit a speciálních 
pomůcek pro žáky MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie.

Krátce

Orchestr připomene 
své koncertování v Asii 

Unikátní modely přiblíží 
historii bojové techniky

Koncert Ars Voce 
bude plný překvapení 

Za účasti předního skladatele 
koncertní dechové hudby Pavla 
Staňka se v sobotu 16. prosince 
uskuteční v Městském divadle tra-
diční Vánoční koncert Dechového 
orchestru mladých ZUŠ Krnov. 
Letos má podtitul Od Pekingu po 
Šanghaj a jeho začátek je v  17.00 
hodin. 

Orchestr pro své posluchače při-
pravil pestrou směsici vánočních 
melodií, ale také spoustu sólových 
vystoupení, v nichž se představí tři 
zpěvačky a hráči na hoboj, tubu, 
baskřídlovku a trubku. Na koncer-
tě vystoupí také soubor Včeličky 
z Mateřské školy Mikulášská a pě-
vecký sbor Voice ze Základní umě-
lecké školy Krnov. Jako vzácný host 
přislíbil účast i vynikající hudební 
skladatel Pavel Staněk, jehož nád-
hernou, ale také velmi náročnou 

skladbu Frýdlantská suita představí 
orchestr pod taktovkou svého umě-
leckého vedoucího Luďka Tlacha. 

„Celá akce bude pojata jako vzpo-
mínka na náročné, ale zároveň velmi 
úspěšné asijské turné našeho orches-
tru, který během posledních dvou 
let v Pekingu a následně v Šanghaji 
velmi úspěšně reprezentoval naše 
krásné město, Moravskoslezský kraj 
a samozřejmě celou Českou republi-
ku. Průběh koncertu bude zpestřen 
i videoprojekcí, která přiblíží zážitky, 
jež si hudebníci přivezli letos v září 
z čínské Šanghaje,“ řekl Luděk 
Tlach. 

Předprodej vstupenek probíhá 
v  budově ZUŠ Krnov na Hlavním 
náměstí, kde vstupenka stojí 
100 korun. Lístky budou ke kou-
pi také na místě, jejich cena bude 
o 20 korun vyšší. 

Jak to vypadá, když si hrají dospě-
lí pánové, budete mít možnost zjis-
tit od 17. prosince ve Flemmichově 
vile, jejíž výstavní prostory zaplní 
několik stovek modelů bojové tech-
niky, letadel a fi gurek z období od 
první světové války do současnosti. 
Výstavu s názvem Historie na dlani 
připravilo Městské muzeum Krnov 
ve spolupráci s  Klubem plastiko-
vých modelářů (KPM) Opava.

K  vidění budou, řečeno mode-
lářským slangem, různí blátopla-
zi nebo poletuchy. Tedy modely 
bojové techniky, tryskové stíhací 
letouny, vrtulníky a mnoho dal-
ších zajímavých věcí. „Řada těchto 
modelů získala medaile, poháry 
a další ocenění na modelářských 
soutěžích v  České republice i za-
hraničí. Výstavu doplňuje množství 
tematických materiálů a dopro-

vodných textů. Část výstavy je vě-
nována technice a letadlům, které 
byly používány československými 
jednotkami nebo se účastnily bojů 
při osvobozování Československa 
v  roce 1945,“ prozrazuje vedoucí 
Městského muzea v  Krnově Ivana 
Zajícová. 

Plastikové modelářství je atrak-
tivní koníček pro všechny bez 
rozdílu pohlaví a věku, který se na 
našem území začal objevovat již 
v  dobách hlubokého socialismu. 
V  současnosti se řadí modelářské 
fi rmy i modeláři v  naší republice 
ke světové špičce, což potvrzuje 
i řada úspěchů členů KPM Opava. 
Zájemci o tento koníček mohou 
nalézt bližší informace na webu 
klubu www.kpmopava.cz. Výstava 
ve Flemmichově vile potrvá do 
23. února.   

Předvánoční atmosféru v Krnově 
umocní ve středu 20. prosince 
Vánoční koncert dívčího pěvec-
kého sboru Ars voce pod diri-

gentskou taktovkou sbormistra 
Kamila Trávníčka. Společně s ním 
se v  Městském divadle představí 
dixieland Jazzsle, Edelband a pe-
dagogové a žáci Základní umělecké 
školy Krnov. 

„Vánoční koncert našeho sboru 
bude v letošním roce plný hudebních 
překvapení a chutí a věřím, že navá-
že na velmi úspěšný projekt minulé-
ho roku s písněmi divadla Semafor, 
jehož hlavním myšlenkovým auto-
rem byl Tomáš Edelsberger. Projekt 
nás dva hudebně sblížil natolik, že 
jsme se rozhodli natočit písně toho-
to divadla v jazzových úpravách na 
připravované CD. Z něj na koncertě 
zazní řada písní a samozřejmě ne-
budou chybět vánoční skladby,“ říká 
sbormistr Kamil Trávníček. 

Vstupenky stojí 120 korun. Jejich 
předprodej probíhá v Turistickém 
informačním centru Krnov, k  do-
stání budou také v  divadle v  den 
koncertu. Akce se koná s podporou 
města Krnova. 

Knihovníci chystají 
kabelko-bižu bazar
Při vánočním úklidu svých skříní 
jistě najdete mnohé zapomenuté 
poklady. Pokud objevíte kabelku či 
bižuterii, kterou již nenosíte, přesto 
je stále pěkná, nepoškozená a moh-
la by potěšit jinou ženu, přineste 
ji do Městské knihovny Krnov, 
oddělení pro dospělé. V  polovině 
února proběhne v knihovně dobro-
činný bazar, jehož výtěžek je 
určen na knihovnickou Noc 
s Andersenem.

Stolní kalendář 
přibližuje historii 
Město Krnov vydalo týdenní stol-
ní kalendář na rok 2018, v němž 
najdete historické fotografi e města 
s krátkými popisky a úvodní slovo, 
o které se postaral historik Alexandr 
Michl-Bernard z Městského muzea 
v Krnově. Po celý rok se tak může-
te týden co týden nechat překvapit 
pohledem na vám známá místa 
v podobě, v jaké je vidívali dřívější 
obyvatelé města. Kalendář stojí 65 
korun a zakoupit si ho můžete už 
nyní v turistickém informačním 
centru na Hlavním náměstí. 

Kryštof akusticky
v Městském divadle
Skupina Kryštof vyráží příští rok 
na Jenom Písničky tour, kterým se 
po deseti letech vrací z koncertních 
hal a obřích festivalů do komor-
ních prostor oblíbených divadel, 
kde bude nejen hodně hrát, ale 
i hodně povídat. Jednou ze zastá-
vek bude i Městské divadlo Krnov, 
kde se koncert této nejpopulárnější 
české kapely uskuteční 8. března. 
Předprodej vstupenek probíhá TIC 
Krnov. Jejich ceny se pohybují od 
790 do 990 korun.

Předvánoční deskohraní 
zkrátí čekání na Ježíška
Městská knihovna Krnov zve hráče 
všech generací na předvánoční Noc 
deskových her, která se koná v pá-
tek 22. prosince. Všem milovníkům 

deskovek se brány knihovny ote-
vřou v 18.30 hodin a hrát mohou 
až do rána. Připravena je řada her 
jak pro děti, tak i dospělé. Účastníci 
si mohou donést také vlastní hru 
a ostatní s ní seznámit. Konec akce 
je v sobotu 23. prosince v 8.30 ho-
din. Hráči mladší 15 let musejí 
mít písemný souhlas rodiče, for-
mulář si lze vyzvednout v odděle-
ní pro děti a mládež, a v noc ko-
nání akce si je rodiče musejí vy-
zvednout do půlnoci. Více infor-
mací získáte v oddělení pro děti 
a mládež osobně, na telefonu 554 
610 905 anebo na e-mailové adrese 
mruz@knihkrnov.cz či baranova@
knihkrnov.cz. 

Sugar: muzikál, 
který rozesměje 
Kdo by neznal fi lmový evergreen 
o dvou muzikantech v ženském 
převleku, krásné zpěvačce a gang-
sterech s nevyřízenými účty. Že 
klasická komedie Někdo to rád 
horké není oblíbená jen u gene-
race prarodičů, svědčí skutečnost, 
že muzikál Sugar – Někdo to rád 
horké v podání Těšínského divadla 
láme rekordy v  návštěvnosti. Jestli 
osloví i krnovské publikum, zjistí 
herci v úterý 12. prosince, kdy mu-
zikál uvedou v  Městském divadle. 
Představení začíná v 19.00 hodin. 

Legendární zpěvák
Drupi vystoupí v Krnově
Tentokrát z  Itálie míří do Kofola 
Music Clubu další zahraniční le-
genda, zpěvák Drupi, který v se-
dmdesátých a osmdesátých letech 
pravidelně vystupoval i v bývalém 
Československu. Na koncertě, kte-
rý se koná 21. dubna, připomene 
všechny své někdejší šlágry, jako 
Vado via, Piccola e fragile, Sereno è 
nebo Tornero. Spolu s ním se před-
staví také člen skupiny DAMICHI 
Davide Mattioli, který zazpívá 
největší italské hity  – Mamma 
Maria,  Volare, Italiano nebo 
Felicita. Předprodej vstupenek pro-
bíhá v Turistickém informačním 
centru Krnov, ve Sluně v  Opavě 
a na www.ticketportal.cz.

Na Štědrý den do kina 
na novou pohádku 
V  předpremiéře uvede kino 
Mír 70 v neděli 24. prosince no-
vou pohádku Zdeňka Trošky 
Čertoviny, v  níž se v  hlav-
ních rolích představí Jakub 
Prachař, Dominick Benedikt, 
Jana Bernášková, Radek Holub 
a další. Kromě pohádky na ná-
vštěvníky budou čekat i drobné 
dárečky. Představení začne ve 
14.00 hodin, vstupné je 130 ko-
run.  Vstupenky není možné si 
zarezervovat on-line, v  předpro-
deji se prodávají přímo v poklad-
ně kina, která je otevřena od pon-
dělí do pátku od 17.00 do 20.00 
hodin, v  sobotu a v  neděli od 
15.00 do 20.00 hodin.  
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Dětem vštěpují základy atletiky už od tří let 

Postup se nevydařil

Prchal mistrem světa

Siláci v benčpresu 
zvedli i 175 kilogramů

Kulturisté bodovali 
v náročných soutěžích 

Děti z Mateřské školy Hlubčická tréninky atletiky baví. 

V  Krnově a okolí začal v  lis-
topadu fungovat oddíl Atletika 
Človíček. Trenérky a trenér za svý-
mi svěřenci docházejí do mateř-
ských a základních škol, kde dětem 
předávají prvotní základy atletiky 
formou her. 

,,Atletika Človíček se zaměřuje na 
všestranný rozvoj pohybových do-
vedností dětí formou hry. S dětmi ve 
věku od tří do sedmi let a od sedmi 

do deseti let pracujeme v atletické 
školce, minipřípravce a přípravce. 
Náš oddíl je od roku 2010 vede-
ný pod Českým atletickým svazem 
a máme sídlo v Praze, ale celore-
publikovou působnost. Od listopadu 
působíme také v Krnově a přilehlých 
obcích, kde chceme hravou formou 
zaměřenou na všestrannost přilákat 
děti k pravidelnému pohybu a sys-
tematické celoroční činnosti. Naším 
cílem není dril, ale prožitek, radost 
a fair play hra. Ačkoli patříme mezi 
individuální sporty, posilujeme 
u dětí týmovou spolupráci a fandění 
si navzájem. Na ukázkových hodi-
nách a závodech zapojujeme do tré-
ninků a závodů také rodiče, snažíme 
se, abychom si akce společně užili,“ 
uvedla trenérka Markéta Skalická. 

V současné době oddíl působí 
v mateřských školách Svatováclav-
ská, Žižkova a Hlubčická, v  zá-
kladní škole na Janáčkově náměs-
tí, dále v Hošťálkovech, Zátoru 
a Branticích, v  jednání jsou tré-
ninky v lesní školce Vlčí doupě na 
Ježníku. „Během příštího roku by-
chom rádi začali s tréninky u dalších 
školáků na prvním stupni základ-

Kde a kdy trénuje
Atletika Človíček

Pondělí
ZŠ Janáčkovo náměstí 

14.00-15.00
MŠ Hošťálkovy 16.00-16.45

Úterý
MŠ Zátor 14.45-15.30

MŠ Svatováclavská 15.00-15.45
Středa

ZŠ Brantice 14.00-15.00
MŠ Žižkova 16.00-17.00

Čtvrtek
MŠ Brantice 15.30-16.15

MŠ Hlubčická 15.00-15.45
Připravujeme

Lesní školka Vlčí doupě

ních škol a v plánu máme také uspo-
řádat závody pro rodiče s  dětmi,“ 
dodala Markéta Skalická. 

Atletika Človíček navazuje na 
úspěšný oddíl 1. AK Chocerady, 
který přesunul své sídlo v  roce 
2014 do Prahy a změnil název na 
Atletika Človíček. Oddíl úzce spo-

lupracuje s  atletickým oddílem 
AC Sparta Praha a sportovní ma-
teřskou školou Sportík se sídlem 
v Horoměřicích, kterou vlastní 
úspěšná tyčkařka a olympionička 
Kateřina Janků-Baďurová. 

Více informací na www.atletika-
clovicek.cz.

Svěřenci trenéra Jaroslava Mlčka 
z oddílu kulturistiky Jalex Team 
Krnov byli úspěšní v pohárových 
soutěžích GP Ostrava a GP Jalex 
2017. 

V Grand Prix Ostrava v katego-
rii bikini fi tness obsadila juniorka 
Alžběta Vopelková ve fi nále 5. místo 
a v kategorii bikini fi tness žen mís-
to čtvrté.  V kategorii bodyfi tness 
ženy získala výborně připravená 
Andrea Chylíková v silně obsazené 
kategorii těsným bodovým rozdí-
lem 4. místo. Junioři Radek Baron 
a Jakub Tkáč skončili v kategorii 
physique junior na 7. a 8. místě.

Také v soutěži Grand Prix Jalex, 
které se 12. listopadu Kofola Music 

Clubu v  Krnově zúčastnilo 93 zá-
vodníků z celé ČR, Jalexáci zabo-
dovali. 

V kategorii Physique juniorů 
Jakub Tkáč získal ve fi nále 5. místo 
a v kategorii mužů 4. místo. Radek 
Baron ve stejných kategoriích nad 
175 cm obsadil 4. místo v junio-
rech a 5. místo v mužích. Alžběta 
Vopelková v bikinách juniorek vy-
bojovala bronz a 4. místo v ženách. 
Patnáctiletá Dita Pavlíková v silné 
konkurenci bikin nad 168 cm zís-
kala ve fi nále 6. místo. V kategorii 
bodyfi tness žen zúročila svou for-
mu Andrea Chylíková a zaslouženě 
se může pyšnit bronzovým umístě-
ním.

Odchovanec oddílu Jalex Team 
Krnov, kulturista Jakub Prchal, 
získal 12. listopadu na Mistrovství 
světa v klasické kulturistice juniorů 
do 23 let v Rumunsku zlato a titul 
mistra světa. 

 „Kuba svým postojem k tomu-
to sportu a pevnou vůlí jde tvrdě 
za svým cílem. V  barvách mého 
oddílu získal čtyřikrát titul mistra 
ČR a vicemistra světa. Na dalším 
mistrovství byl opět druhý a letos 
svou formu dotáhl do dokonalosti 
a zaslouženě získal zlato a splnil si 
tak svůj životní sen,“ řekl šampio-
nův bývalý trenér Jaroslav Mlček 
a dodal: „Svým přístupem, dřinou 
a nezměrným úsilím Kuba dokázal, 
že lze získat titul mistra světa bez 
zakázaných podpůrných prostředků 
a za to jsem na něj patřičně hrdý.“

V  současné době Jakub Prchal 
působí jako profesionální trenér 
v pražském Fitness centru Olympia. 
Mezi jeho svěřence, které trénuje, 
patří mimo jiné Ben Christovao, 

Václav Noid Bárta a řada dalších 
známých osobností.

Více než třicet závodníků se sešlo 
v  sobotu 2. prosince ve sportovní 
hale TJ Lokomotivy Krnov, aby 
poměřili své síly na Vánoční ceně 
města Krnova v disciplíně benčpres 
na lavici. Touto populární soutěží, 
v  níž se absolutním vítězem stal 
Tomáš Juříček, se oddíl silového 
trojboje rozloučil s úspěšnou zá-
vodní sezonou. 

„Závodu, v  němž se soutěží způ-
sobem, kdy nejvyšší dosažený vý-
kon se přepočítá na body Wilks, se 
zúčastnili soutěžící z krnovských 
fi tcenter a proběhly v příjemné vá-
noční atmosféře za účasti jednatři-
ceti aktérů, což byl největší počet 
v dlouhodobé historii,“ uvedl trenér 
Václav Stuchlík. 

Ve třech kategoriích startovalo 
šest žen, 17 juniorů do 23 let a osm 
mužů nad 23 let. V průběhu sou-
těže byly k vidění velmi hodnotné 
výkony, které umocnily vysokou 
organizační i sportovní úroveň 
akce, která poskytla divákům pěk-
nou sportovní podívanou. „Velmi 
potěšující je účast z řad mládeže. 
To společně s popularitou soutěže je 

vizitkou, že silovému sportu se v na-
šem městě daří. Chtěl bych tímto 
poděkovat městu Krnov za fi nanč-
ní podporu a dalším sponzorům – 
Jalex Krnov za ceny, jenž podpořily 
zdárný průběh celé soutěže,“ řekl 
Václav Stuchlík.  

Výsledky - Ženy (ve Vánoční 
ceně města Krnova se tato kate-
gorie objevila poprvé): 1. Renata 
Mrvečková (Power Gym, 62,5 
kg, Wilks 73,85 bodu), 2. Silvie 
Paličková (Power Gym, 50 kg, 
Wilks 55,74 bodu), 3. Nikola 
Fojtíková (Jalex Krnov, 52,5 kg, 
Wilks 55.08 bodu). Junioři: 1. 
Ondřej Zmuda (Renta Krnov, 135 
kg, Wilks 96,11 bodu), 2. Ondřej 
Hilgert (Lokomotiva Krnov, 140 
kg, Wilks 95,13 bodu), 3. Jakub 
Lukeš (Lokomotiva Krnov, 142,5 
kg, Wilks 86,58 bodu). Muži: 1. 
Tomáš Juříček (Lokomotiva Krnov, 
165 kg, Wilks 121,94 bodu), 2. 
Paskalis Vlachopulos (Power Gym 
Krnov, 175 kg, Wilks 107,69 bodu), 
3. Jiří Zemánek (Renta Krnov, 165 
kg, Wilks 96,86 bodu).

Volejbalistky TJ Krnov hrály 
25. listopadu turnaj krajského 
přeboru 2. výkonnostní skupiny 
na domácí palubovce. Oproti prv-
nímu turnaji, kdy se ve skupině 
zachránily jen tak tak, chtěly ten-
tokrát zkusit i boj o postup. Aby 
se jim to však podařilo, musely by 
hrát koncentrovaněji po dobu celé-
ho turnaje. 

Po prvním jasném vítězství nad 
družstvem z Bílovce 2:0 (25:13, 
25:16), následovaly zápasy s No-
vým Jičínem 1:2 (25:20, 15:25, 4:15) 
a Kopřivnicí 1:2 (17:25, 25:14, 8:15), 

ve kterých vydržely hrát výborně 
vždy pouze jeden set. Proto obsadily 
3. místo a v dalším turnaji se utkají 
opět s Kopřivnicí. Novými účast-
níky 2. skupiny budou Raškovice 
a Karviná. 

Krnovská děvčata nastoupi-
la v  sestavě: Julie Tribusová (C), 
Sára Kopecká, Adéla Tribusová, 
Aneta Dragančíková, Terka 
Pavelková, Katrin Tesařová, Terka 
Laníková, Míša Švihelová, Kateřina 
Stupalová, Kateřina Vávrová. 
Vladimír Potůček, volejbalový 
oddíl TJ Krnov
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kalendář akcí 8. 12. - 24. 12. 2017

8. 12. pátek
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový pro-
dej (10.00-19.00), kapela hrající histo-
rickou a historizující hudbu Huncfut 
Alioquin (15.00), pohádka O stateč-
ném kováři Mikešovi (15.30), Huncfut 
Alioquin (16.30), Žalman a spol. 
(17.00), Huncfut Alioquin (18.30).
Atletika
ZŠ Smetanův okruh 
VÁNOČNÍ LAŤKA – atletický trojboj 
(9.00-19.00). 
TIC Krnov
ADVENTNÍ PROHLÍDKA RADNIČ-
NÍ VĚŽE – vstupné 20 Kč, děti, stu-
denti a důchodci 50% sleva. Předprodej 
v  TIC a před prohlídkou u hlavního 
vchodu radnice (17.15). 
Zámek Linhartovy
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
soubor lidových písní a tanců Valašský 
vojvoda (19.00).  
Kino Mír 70
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční. 
Navzdory vytvoření ligy hrdinů už je 
možná příliš pozdě na záchranu plane-
ty před útokem katastrofi ckých rozmě-
rů (17.30).
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub. Claire žije podle pravidel, 
pracuje jako porodní asistentka a svůj 
život zasvětila službě ostatním. Jenže 
porodnici, kde pracuje, budou brzy 
zavírat. A do toho se objevuje Béatrice, 
vrtošivá a sobecká žena, která je jejím 
pravým opakem (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie. Tři matky rebelky se rozhod-
nou pro Vánoce jinak, ale zanedlouho 
se ohlásí hosté, kteří s jejich představou 
nesouhlasí. Jejich matky (20.00).

9. 12. sobota
Basket
Hala Bruntálská ul. 
Loko Krnov (minižačky U11) – SBŠ 
Ostrava, OP (10.00, 11.45). 
BK Krnov (junioři U19) – TJ Sokol 
Karviná, nadregionální soutěž (14.00, 
15.45).  
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – stánkový prodej 
(10.00-19.00), zpěvačka Ella (15.00), 
Monika Bagárová (16.30), Cirkus 
trochu jinak – trampoty s  Ježíškem 
(17.30). 

KČT Krnov
ROZLOUČENÍ S ROKEM – v hasičské 
zbrojnici v  Kostelci. Promítání videí 
a fotografi í ze zájezdů, vandrů a dalších 
aktivit, posezení (14.00-18.00). 
Šipky
VÁNOČNÍ TURNAJ – Krnovská šip-
ková liga pořádá turnaj v pivnici Cobra 
Krnov. Hrají se hry KŠL, ohodnocení 
nejlepších výkonů z každé hry, fi nanční 
ohodnocení 1. až 16. místo, bingo 180 
– odměna pro první tři. Občerstvení 
v podobě guláše k dispozici. Startovné 
130 Kč. Informace podá Jiří Rada, tel. 

608 338 542. Registrace (13.30), zahá-
jení (14.00). 
Chomýž
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STRO-
MU – zdobení stromku, Mikuláš, slav-
nostní rozsvícení prvního vánoční-
ho stromu v  Chomýži. Místo konání: 
u Hospůdky Na hranici (15.00).  
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
ŽESŤOVÝ KVINTET – zahraje k  po-
slechu nejen vánoční skladby (15.00). 
Kofola Music Club 
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – 
hraje BigBand Krnov a rockabilly trio 
JoJaRad (20.00).

Kino Mír 70
PŘÁNÍ K MÁNÍ – pohádkový příběh 
ČR. Příběhy několika podob lásky 
(15.00).
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub (17.00).
WONDER WOMAN 2D –  akční fan-
tasy (17.15).
MOTORBAND: RESTART – hu-
dební dokument ČR. ART klub. 
Film se ohlíží za osudy hudební-
ků, kteří v osmdesátých letech bu-
dovali heavy metalové podhoubí 
v tehdejším Československu (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie (20.00).

10. 12. neděle
Jóga
Taneční sál, Albrechtická ul.
HORMONÁLNÍ JÓGA S  PAVLOU – 
výuka sestavy hormonální jógové tera-
pie. Sestava pozic, dechových cvičení, 
práce s  energií, která byla vytvořena 
pro ženy s problémy způsobenými hor-
monální nerovnováhou. Informace na 
tel. 604 307 347 (9.00-16.00).
Basket
Hala Bruntálská ul. 
BK Krnov (minižáci U13) – BC Nový 
Jičín, OP (9.30, 11.15).  
SVČ Krnov
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – 
loutková pohádka v podání loutkářské-
ho souboru Krnováček (15.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
KOUZLO VÁNOC – vánoční koledy 
a kancionály krnovské cimbálové mu-
ziky Cvilíni, speciální host Janáčkovo 
Brumendo (16.00). 
Evangelický kostel 
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
žáci ZŠ Slezské diakonie, Ženský pě-
vecký sbor Krnov a varhaník Jakub 
Osadník, Ženský pěvecký sbor Otice. 
Doprovodná prodejní výstava vý-
robků lidí se zdravotním postižením 
ze sociálně terapeutické dílny Město 
Albrechtice – Harmonie Krnov. 
Vstupné 50 Kč. Výtěžek určen na pod-
poru volnočasových aktivit a speciál-
ních pomůcek pro žáky MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie (16.00).  
Kino Mír 70
PŘÁNÍ K MÁNÍ – pohádkový příběh 
ČR (15.00).

POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
ART klub (17.00).
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční 
(17.30).
MOTORBAND: RESTART – hudební 
dokument ČR. ART klub (19.30).
MATKY NA TAHU O VÁNOCÍCH – 
komedie (20.00).
Brantice 
Náves u obecního úřadu
ADVENTNÍ ODPOLEDNE – dopro-
vodný program (15.00), Žesťový kvin-
tet Krnov (16.15), rozsvícení vánoční-
ho stromu a ohňostroj (16.30), advent-
ní koncert v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie – zazpívá ženský pěvecký sbor 
Bělá pod Pradědem (17.00). 

11. 12. pondělí
Palác Silesia 
Bleší trh – věci k prodeji může nabíd-
nout úplně každý. Zájemci o prodejní 
místo zaplatí poplatek 100 korun, stoly 
k dispozici. Přihlášky se přijímají na tel. 
čísle 724 500 403 (10.00-17.00). 
Kino Mír 70 
POLIBEK OD BEATRICE – drama. 
Bio Senior klub (15.00).
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama. Hercule Poirot na scé-
ně jednoho z nejnapínavějších a nejzá-
hadnějších detektivních příběhů, jaký 
byl kdy vyprávěn (17.45).
MOTORBAND: RESTART – hudební 
dokument. ART klub (19.30).
NÁDECH PRO LÁSKU – romantický 
životopisný. Příběh založený na sku-
tečných událostech vypráví o  muži, 
který se díky své ženě stane průkopní-
kem pomoci pro zdravotně postižené 
(20.00).

12. 12. úterý
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
POSEZENÍ S  HUDBOU – posezení 
u klavíru a houslí se studenty SOŠ var-
hanářské (16.00-18.00).  
Městské divadlo 
SUGAR aneb Někdo to rád horké – 
hraje Těšínské divadlo. Vtipné dialogy, 
svižné tempo, svůdná zpěvačka Sugar, 
dámský swingový orchestr, gangsteři a 
miliardáři a to vše „v balení“ působivé 
swingové hudby (19.00). 
Kino Mír 70 
NÁDECH PRO LÁSKU – romantický 
životopisný (17.45).
MOTORBAND: RESTART – hudební 
dokument. ART klub (19.30).
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00).

13. 12. středa
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
PŘEDVÁNOČNÍ KONCERTÍK mla-
dých muzikantů ze ZUŠ – vánoční pís-
ně (16.0). 
Městské divadlo 
SCREAMERS – oblíbená travesti sku-
pina v  pořadu Nesem vám noviny 
(19.00).   
Kino Mír 70 
ČERTOVSKÉ POHÁDKY – pásmo 
pohádek pro MŠ a veřejnost (9.30).
PES RO(C)KU – animovaný. Kino 
Bijásek (14.00). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (17.45).
MOTORBAND: RESTART – hudební 
dokument. ART klub (19.30).

NÁDECH PRO LÁSKU – romantický 
životopisný (20.00).

14. 12. čtvrtek
SVČ Krnov
VÁNOČNÍ TANEČNÍ SHOW – ve 
velkém sále SVČ. Vystoupí všechny vě-
kové kategorie taneční skupiny Calipso 
Dance Krnov (17.00). 
Kofola Music Club 
POKÁČ – interpret, vlastním jménem 
Honza Pokorný, si libuje v hravosti 
s češtinou a hlavně v autenticitě. 
V rámci zimního turné přijede rozsévat 
radost ze svého debutového alba Vlasy 
(20.00). 
Kino Mír 70 
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 
2D – akční sci-fi , dabing. Sága rodu 
Skywalkerů pokračuje (17.00).
LAJKA – loutkový animovaný sci-
-fi  muzikál ČR. ART klub. Lajka 
a další zvířata vypuštěná z Hustonu 
a Bajkonuru bloudí vesmírem, až nako-
nec šťastně obydlí vzdálenou planetu. 
Po nedlouhé době k nim však doputuje 
i první člověk a jsou v ohrožení (19.30).

STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D 
– akční sci-fi , dabing (20.00).

15. 12. pátek
SVČ Krnov
VÁNOČNÍ TANEČNÍ SHOW – ve vel-
kém sále SVČ. Vystoupí taneční skupi-
ny Flash, Malaika, Gemma, Antigoni, 
Basic Vibes (17.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
ADVENTNÍ KONCERT Moravského 
komorního sboru – koncert v  rámci 
předplatného KPH (19.00).    
Kino Mír 70 
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D 
– akční sci-fi , dabing (17.00).
LAJKA – loutkový animovaný sci-fi  
muzikál ČR. ART klub (19.30).
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 2D 
– akční sci-fi , titulky (20.00).

16. 12. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Staré Purkartice 
– Město Albrechtice, přes Českou Ves. 
Odjezd autobusem v 7.45 hod. z auto-
busového nádraží.
Městské divadlo 
VÁNOČNÍ KONCERT Dechového or-
chestru mladých ZUŠ Krnov – se vzpo-
mínkou na Šanghaj. Diriguje Luděk 
Tlach, slovem provází Lada Soukupová 
(17.00). 
Kino Mír 70 
MŮJ ŽIVOT CUKETKY – animovaný, 
ověnčený řadou fi lmových cen. Když 
vám je devět let, je tak snadné se zami-
lovat a objevovat nové věci. A co takhle 
být kromě toho ještě šťastný? (15.00).
LAJKA – loutkový animovaný sci-fi  
muzikál ČR. ART klub (16.30).
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D 
– akční sci-fi , dabing (17.00).
OBÁVANÝ – životopisné drama. ART 
klub. Jean-Luc Godard prožívá v  roce 
1968 krizi, která ho zásadně proměňu-
je: ze slavného fi lmaře se stává maois-
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tický umělec stojící mimo systém, stej-
ně nepochopený jako nepochopitelný 
(19.30).
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 2D 
– akční sci-fi , dabing (20.00).
Kostel sv. Kateřiny, Sosnová 
LEGATO, STACCATO – vánoční 
koncert krnovských pěveckých sborů 
(16.00).

Zámek Hošťálkovy
S  ČERTY NEJSOU ŽERTY – fi lmo-
vé představení v  rodinném salonku. 
Teplé oblečení a deky s sebou. Vstupné: 
úsměv (17.00). 

17. 12. neděle
Evangelický kostel 
DĚTSKÁ VÁNOČNÍ SLAVNOST – 
vánoční hra dětí a mládeže ČCE Krnov 
(9.45). 
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
LEGATO – vystoupení ženského pě-
veckého sboru (15.00).
Kino Mír 70 
FERDINAND – animovaný. Nina 
a Ferdinand jsou kamarádi. To by ne-
bylo až tak zvláštní, kdyby Nina nebyla 
holčička a Ferdinand býk (14.45).
LAJKA – loutkový animovaný sci-fi  
muzikál ČR. ART klub (16.30).
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 2D 
– akční sci-fi , dabing (17.00).
OBÁVANÝ – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D 
– akční sci-fi , titulky (20.00).

18. 12. pondělí
Kino Mír 70
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 2D 
– akční sci-fi , dabing (17.00).
OBÁVANÝ – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
ZABITÍ POSVÁTNÉHO JELENA – 
horor/drama. Špičkový kardiochirurg 
žije spořádaný život se svou ženou 
a dvěma dětmi. Je v něm jediná pode-
zřelá věc: šestnáctiletý Martin, s nímž 
se vídá a kterého pomalu, ale jistě zata-
huje do své rodiny (20.00).

19. 12. úterý
Obchodní dům Prior
LEGATO – vánoční vystoupení žen-
ského pěveckého sboru (15.00). 
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
POSEZENÍ S  HUDBOU – posezení 
u klavíru a houslí se studenty SOŠ var-
hanářské (16.00-18.00).  
Kino Mír 70
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D 
– akční sci-fi , dabing (17.00).
OBÁVANÝ – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
ZABITÍ POSVÁTNÉHO JELENA – 
horor/drama (20.00).

20. 12. středa
Villa Cafe
Zacpalova 1
LUCA GUALCO – KLAVÍRNÍ 

KONCERT – na programu skladby 
z  alba Chiudi gli occhi. Prodej CD 
s  autogramiádou, welcome drink 
v ceně vstupného. Vstupné 100 korun. 
Předprodej v TIC Krnov (19.00).
Městské divadlo 
VÁNOČNÍ KONC ERT – vystoupí 
dívčí pěvecký sbor Ars Voce, Jazzsle, 
Edelband, učitelé a žáci ZUŠ Krnov a 
hosté (19.00).
Kino Mír 70
STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D 
– akční sci-fi , dabing (17.00).
OBÁVANÝ – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
ZABITÍ POSVÁTNÉHO JELENA – 
horor/drama (20.00).

21. 12. čtvrtek
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
VÁNOCE U NÁS SE ŽÁKY ZUŠ – ne-
jen koledy v  podání žáků ZUŠ Krnov 
(16.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
OSLAVA ZIMNÍHO SLUNOVRATU 
– tradiční koncert Souboru alternativní 
hudby (18.00). 
Kino Mír 70
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! 2D 
– dobrodružný. Když čtveřice školáků 
objeví starou videoherní konzoli se 
hrou, o které nikdy předtím neslyšeli, 
ocitají se všichni v džungli, v níž se hra 
odehrává (17.45).
MANŽELKA A MANŽEL – komedie. 
ART klub. Vztah dlouholetých man-
želů se ocitne v krizi. Po nevydařeném 
experimentu se manželé probudí v těle 
toho druhého (19.30).
LADÍME 3 – hudební komedie. 
Evropskou šňůru pěvek z  Barden 
Bellasne provází série zmatků a šíle-
ností (20.15).

22. 12. pátek
Kofola Music Club 
NEBE – havířovská skupina, která letos 
vydala album  Souřadnice, je na svém 
výjimečném turné, které připomíná 
plavbu vesmírnou lodí. Hosté: rocková 
kapela Ajdontker z Havířova a opavská 
popová skupina Naděje (20.00).  

Kino Mír 70
FERDINAND 2D – animovaný 
(15.15).
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! 3D 
– dobrodružný (17.45).
MANŽELKA A MANŽEL – komedie. 
ART klub (19.30).
LADÍME 3 – hudební komedie (20.15).

23. 12. sobota
Kofola Music Club 
NAOKO – bruntálská legenda opět na 
scéně. A možná přijde i host (20.00).
Kino Mír 70
FERDINAND 3D – animovaný 
(15.15).
PO STRNIŠTI BOS – komedie/dra-
ma ČR/SR/Dánsko. ART klub. Edu 
Součka, jeho maminku a tatínka už 
známe z fi lmu Obecná škola. Nyní 

jsme však v Protektorátu, kdy je rodi-
na donucena vystěhovat se z Prahy na 
venkov k příbuzným (17.00).
LADÍME 3 – hudební komedie (17.45).
MANŽELKA A MANŽEL – komedie. 
ART klub (19.30).
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! 2D 
– dobrodružný, titulky (20.00).

24. 12. neděle
Kino Mír 70
ČERTOVINY – rodinná fi lmová po-
hádka ČR. Dva mladí čerti při úklidu 
v  pekle povalili kotel s hříšnou duší, 
která toho využila, rozběhla se k ote-
vřené bráně a byla pryč. Luciper se roz-
hodl pro trest – čerti musí jít na svět 
a každý přivést do pekla jednu hříšnou 
duši. Pak jim bude odpuštěno (14.00). 
Evangelický kostel 
PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA s hudeb-
ním doprovodem a zpěvem (22.30).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
HISTORIE NA DLANI – stovky uni-
kátních modelů bojové techniky, leta-
del a fi gurek. Výstava potrvá od 17. 12. 
do 23. 2. 

UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – výstava ma-
leb a plastik Lubomíra Otiska (CZ) 
a Mariana Molendy (PL). Výstava potr-
vá do konce roku.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KRAJINY VLADIMÍRA VOCELKY – 
fotografi cká výstava, potrvá do konce 
roku. 
KABELKO-BIŽU BAZAR – sběr kabe-
lek a bižuterie do 14. února v oddělení 
pro dospělé. Dobročinný bazar, jehož 
výtěžek je určen na knihovnickou Noc 
s  Andersenem, proběhne v  polovině 
února. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
Předprodej vstupenek v TIC Krnov.
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční vá-
noční mejdan. Po 25. 12. (19.00).
VÁNOČNÍ BESÍDKA 2 – vánoční pár-
ty pro pokročilé. Út 26. 12. (20.00).
SCARS OF THE INSANE, F. A. KING, 
DYSANGELIUM – metalový vánoční 
nářez (20.00).
SILVESTR – Proxima a hosté, MC Best 
of. Ne 31. 12. 
VÁNOČNÍ PŘEDPRODEJ – Fleret 
(12. 1.), Jaradrom & Rockin´Jackals 
(20. 1.), Jazz Q Martina Kratochvíla 
(26. 1.), AC/DC & Red Hot Chillies 
(2. 2.), Katarzia (9. 2.), Horkýže Slíže 
(16. 2.), Traktor (2. 3.), Tata Bojs (9. 3.), 
Barbora Poláková (17. 3.), Jakub Děkan 
& Band (13. 4.), Radůza s  kapelou 
(20. 4.). Předprodej na tyto koncerty 
v TIC Krnov a na www.ticketportal.cz. 
Chinaski (22. 3., 23. 3., 24. 3.) a Doga 
(29. 3.)  – předprodej na www.ticket-
live.cz.   

Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, 
KOČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, rozhledna na 
Cvilíně, poutní kostel Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, radnič-
ní věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 
zřícenina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. Kontakt: 
Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 
487, synagogakrnov@email.cz.

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 8. 12.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 9. 12.: 9.00-21.00, Ne 10. 12.: 8.00-
17.00, Po 11. 12.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 12. 12.: 11.00-12.45, 
14.30-16.00, 19.00-21.00, St 13. 12.: 
14.30-16.00, 19.00-21.00, Čt 14. 12.: 
8.00-12.45, 14.30-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 15. 12.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 16. 12.: 9.00-21.00, Ne 17. 12.: 8.00-
17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Pá 8. 12.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 9. 12.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 12.15-13.45. 14.00-15.30, 
18.00-19.30, Ne 10. 12.: 10.15-11.45, 
14.00-15.30, 18.00-19.30, Po 11. 12.: 
8.00-11.00, 11.15-13.45, 14.00-15.30, 
Út 12. 12.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (jen hokejky), St 13. 12.: 
8.00-11.15, 11.15-12.45, 13.00-15.00, 
Čt 14. 12.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 15. 
12.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 16. 12.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 12.15-13.45, 14.00-15.30, Ne 17. 
12.: 10.15-11.45, 14.00-15.30, 18.00-
19.30. 




